

中药饮片已发霉，小屋只有5平方

“黑诊所”竟然开进养猪场

本报枣庄7月12日讯
(通讯员 毛军 记者 崔维成)一经营者竟然在一家养猪厂内无证开诊所。12日,薛城区药监分局将这家“黑诊所”查封。

12日上午,有群众向薛城药监分局举报称,在沙沟镇一养殖场内,有一家非法从事治疗腰腿痛的诊所,请求查处。执法人员赶到现场发现,在养猪场西北角的生

活区内,有一间比较潮湿大约5平方米的小屋,屋内摆放着一张双人床,还有一些药品货架、中药橱以及研磨药品的工具和经营者自己配制的肋痛散、三气丸等中草药散剂,地上还摆着一些用塑料袋包装着的已经发霉的中药饮片。

据一位曾购买过该诊所药品的村民讲,他花费了2000多元从该诊所买了几

个疗程的药品治疗腿疼,但服用了药品之后,症状并没有任何好转。“我怀疑他卖的是假药,否则我服用了几个疗程之后咋能没效果呢?”

经调查,从事这家治疗腰腿痛的诊所的经营者是养猪场主的亲戚,曾经学过中医学,但他在无任何职业医师资格证的情况下擅自行医。

据薛城药监分局的工作人员介绍,根据相关规定,他们将对该诊所的经营者处以违法使用药品货值金额2倍以上5倍以下的罚款,并当场对该诊所进行了取缔,责令经营者立即停止使用、销售药品的行为,并将问题药品予以查封扣押。

目前,此案正在进一步调查处理当中。



连根拔起

12日下午6点半左右,山亭区开始刮起大风,并伴随大雨。受大风和雨水的影响,在山亭区桑村镇郭村附近,三棵直径约30厘米的大树被连根拔起,附近的一根电线杆也被吹倒。

本报记者 孔红星 摄影报道

去年每斤20多,今年价格翻一番

知了猴45元一斤高调上市

本报枣庄7月12日讯
(见习记者 甘倩茹)夏季时令野味知了猴已应时上市,记者12日走访了龙头市场发现,新上市的知了猴价格可不便宜。

记者了解到,龙头市场上这几天知了猴大量上市,一早一晚专门来卖的人居多。记者在市场内转了两圈发现两处水产品摊位在出售知了猴,价格比去年翻了

一番。摊主表示,去年20多元一斤,今年一般卖45元一斤。市民贾女士问完价格之后打了退堂鼓,“我们家都挺喜欢吃这个,不过太贵了。”她表示这几天准备和家人一起去捉知了猴。

一位摊主说:“今年知了猴太贵了,很多市民都不舍得买。”卖知了猴的摊主王先生说,这几天,供饭店的知了猴多一些。另一位女摊主

说:“卖一斤知了猴能赚几块钱”。两位摊主都表示不清楚知了猴价格高的原因。

据了解,知了猴实名金蝉,金蝉素有“唐僧肉”的美誉,食用和药用价值非常高。有研究表明,刚出土的知了猴含蛋白质58.58%,是瘦牛肉的3.5倍、瘦猪肉的4.3倍、羊肉的3.8倍、鸡肉的3倍、鲤鱼的4倍、鸡蛋的6倍。

而金蝉脂肪含量只有10.23%,是难得的高蛋白低脂天然无公害高级营养品。知了猴最普遍的食用方式为“油炸金蝉”、“香酥金蝉”、“椒盐金蝉”等。不过有报道称,知了猴并不是每一个人都可以吃的,对于过敏性体质的市民吃前就要稍微注意一下,因为蝉体内的异型蛋白分子含量大,容易引起过敏。

夜里睡在石料堆旁

男子不幸被轧身亡

本报枣庄7月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 马瑞伶)10日0时30分,一男子躺在一石料厂的石料堆旁睡觉时不幸被运输石料的车轧死。目前,南沙河派出所会同刑警三中队,将过失致人死亡犯罪嫌疑人朱某依法刑事拘留。

据了解,10日0时30分,犯罪嫌疑人朱凯(化名)驾驶解放牌双桥翻斗车在滕州市南沙河镇南古石村的一家石料厂运输废料,在倒车时,因一时疏忽未发现躺在石料旁睡觉的李某,将其轧伤。李某后经120抢救无效死亡。

目前,朱某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。



肇事的大货车。

8名免费师范毕业生与用人单位签约

本报枣庄7月12日讯(见习记者 张旋)

近日,山东省教育厅发布了关于2012届免费师范毕业生就业工作的公告。公告称,今年山东省共有免费师范毕业生276人,涉及教育部直属6所师范大学,23个专业,生源地涉及17个市。记者从枣庄市教育局人事科获悉,枣庄市共有8名免费师范生,截至目前,8名毕业生全部签约,完成预定工作目标。

据了解,这8名免费师范毕业生全部属于枣庄生源,其中六名毕业生在本市就业,分布于滕州三中和枣庄市十六中等学校。其他两名毕业生分别在德州一中和山东垦利一中就业。据悉,这8位免费师范毕业生目前全部与用人单位签订合约,通过各区市财政、人事和编制委员会办公室落实编制与工资待遇后便可准备上岗工作。

台儿庄区消防存隐患 12家单位被“三停”

本报枣庄7月12日讯(通讯员 季克艳 记者 袁沛民)

为巩固消防安全“五大”活动和“清剿火患”战役成果,枣庄台儿庄区消防大队在全区范围内开展了“网格化”火灾隐患排查整治行动,共计检查单位442家,发现火灾隐患383处,督促整改火灾隐患331处,责令停产、停业、停止施工场所12家。

据了解,消防“网格化”以地域和行业标准为基准,枣庄市公安消防支队台儿庄区大队在台儿庄区范围

内以重点单位划分为一级网格单位64家,以一般单位划分为二级网格261家,以各行政村、社区为单位划分三级网格单位89个。实行责任分片包干制,一级、二级网格单位由大队负责实施检查,三级网格单位由辖区派出所民警负责实施检查,全面形成多层次、全覆盖的城市(城镇)网格化消防监管体系,确保对全区范围内的社会单位、社区、村庄“体检”一遍,以做到隐患整治无死角。



电线失火

12日中午12点半左右,滕州市塔寺北街一家商铺外墙的电线燃烧起来,由于火苗比较大并且电线带电,电线燃烧了20余分钟。滕州市消防大队北辛中队、滕州市供电部门等人员赶到现场将火扑灭。

本报记者 孔红星 摄影报道



关爱留守儿童

60多名枣庄学院的大学生,利用暑假将分数次到薛城区陶庄镇中心小学开展“三下乡”社会实践活动。活动主要针对该镇留守儿童存在的一些问题进行问卷调查、访谈了解。

本报记者 李淼 本报通讯员 张运祥 褚衍敏 摄影报道